

掲載頁	商品コード	メーカー名	商 品 名	JANコード	改定前価格	改定後価格	改定日・備考
204	571011	ミス'	ミス' トレ' #101 ロ-ル 1/1	4943718400198	¥1,980 (1,800)	¥2,640 (2,400)	正: 3/1より価格改定済 ※価格改定・訂正表VOL.2で『4/1より価格改定』
204	571012	ミス'	ミス' トレ' #101 ロ-ル 1/2	4943718400204	¥1,100 (1,000)	¥1,540 (1,400)	正: 3/1より価格改定済 ※価格改定・訂正表VOL.2で『4/1より価格改定』
204	571013	ミス'	ミス' トレ' #101 ロ-ル 1/3	4943718400211	¥759 (690)	¥990 (900)	正: 3/1より価格改定済 ※価格改定・訂正表VOL.2で『4/1より価格改定』
204	571021	ミス'	ミス' トレ' #102 ロ-ル 1/1	4943718400228	¥2,365 (2,150)	¥3,080 (2,800)	正: 3/1より価格改定済 ※価格改定・訂正表VOL.2で『4/1より価格改定』
204	571022	ミス'	ミス' トレ' #102 ロ-ル 1/2	4943718400235	¥1,320 (1,200)	¥2,200 (2,000)	正: 3/1より価格改定済 ※価格改定・訂正表VOL.2で『4/1より価格改定』
213	KEDFL23	光栄堂	光栄堂 フラワー-ツル- 大東 NO.23 ソフトス-ペ'WG	4988489151016	¥1,540 (1,400)	¥1,650 (1,500)	3/1より価格改定済